

ЗВІТ

про результати опитування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в Інституті геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М.П. Семененка НАН України

З метою оцінки якості та оптимізації освітнього процесу Інституту геохімії, мінералогії та рудоутворення ім. М.П. Семененка НАН України було проведено анонімне опитування аспірантів денної форми навчання у жовтні 2021 року. Опитування було проведено у формі анкетування в паперовому вигляді. Анкети було роздано 4 аспірантам, що навчалися в даний момент, 3 з них взяло участь в опитуванні.

Анкетування складалося з двох частин. Перша містила питання для в'яснення рівня задоволеності аспірантів якістю викладання дисциплін, їх об'ємом та оцінкою необхідності. Друга включала питання щодо задоволеності здобувачів умовами виконання наукових досліджень в Інституті.

Встановлено, що опитувані здобувачі в загальному задоволені рівнем дисциплін та їх викладанням. Оцінка аспірантами рівня дисциплін (за 10-ти бальною шкалою): Доцільність викладання - 8-10, об'єм – 7-10, практична цінність – 8-10, сучасність – 7-10, рівень викладання – 7-10. Якість семінарських занять аспіранти оцінюють в 20-30 балів за 30-ти бальною шкалою. Найбільше аспіранти задоволені якістю дисциплін «Ізотопна геологія» та «Класифікація магматичних порід», найменше – дисципліною «Геохімія».

Щодо умов виконання наукових досліджень аспіранти повністю задоволені матеріально-технічним забезпеченням та лабораторним обладнанням Інституту, допомогою наукових співробітників Інституту та співробітників аспірантури. Двоє з трьох опитуваних аспірантів задоволені стосунками з науковими керівниками. Один аспірант підтвердив свою участь в дослідних тематиках Інституту.

Загалом, отримані результати анкетування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня освіти свідчить про достатній рівень задоволеності якістю освіти при підготовці аспірантів в Інституті.

Доопрацюванню підлягає питання залучення аспірантів до науково-дослідних тематик Інституту.

Дані анкетування доцільно врахувати групі забезпечення спеціальності та викладачам при наступному перегляді робочих програм навчальних дисциплін.

